



## Carta de menús La Cerveceria Brew Pub and Resto

https://carta.menu Avenida San Martin 320, El Chalten Z9301ABA, Argentina, El Chaltén (+54)2962193109,(+54)2962493109







Un extenso menú de La Cerveceria Brew Pub and Resto de El Chaltén con todos los 24 platos y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Un lugar acogedor y acogedor en El Chaltén ofrece una variedad de opciones gastronómicas, con una excelente cerveza artesanal en la casa. Con porciones generosas y una atención rápida y amable, es ideal para disfrutar después de un día de senderismo. El ambiente es relajado, con opciones tanto para vegetarianos como para amantes de la carne. Desde deliciosas pastas caseras hasta ricos estofados, hay algo para todos los gustos. También ofrece una buena selección de bebidas, incluyendo vinos y cócteles. Sin duda, un lugar que vale la pena visitar en El Chaltén.

## Carta de menús La Cerveceria Brew Pub ana

Ensaladas

**ENSALADA** 

Bebidas Alcohólicas

**MALBEC** 

Pizza

**PIZZA ESPECIAL** 

Salsas

**SALSA** 

**Postres** 

**DUENDE** 

Cerveza

**CERVEZA** 

**Bebidas Calientes** 

**CAFÉ** 

Large Plates

**CORDERO** 

Comida Mexicano-

Estadounidense

**EMPANADAS** 

**Platos Principales** 

LASAÑA

**NACHOS** 

Categoría De Restaurante

**BAR** 

**POSTRE** 

Ingredientes Utilizados

MAÍZ

**VERDURAS** 

**Bebidas** 

**COPA DE VINO** 

**CERVEZA** 

**BEBIDAS** 

Este Tipo De Platos Se Sirven

**SOPA** 

**CORDERO** 

**PIZZA** 

**PAN** 

**PASTAS** 

**ENSALADA** 

## Carta de menús La Cerveceria Brew Pub ana



## La Cerveceria Brew Pub and Resto

Avenida San Martin 320, El Chalten Z9301ABA, Argentina, El Chaltén Horario de apertura: Domingo 12:00-00:00 Lunes 12:00-00:00 Martes 12:00-00:00 Miércoles 12:00-00:00 Jueves 12:00-00:00 Viernes 09:00-00:00 Sábado 09:00-00:00

Hecho con carta.menu

